

Потпредседник владе и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да се председник Србије Александар Вучић у Паризу понео државнички, оћутао због интереса Србије и није погазио национално достојанство, већ је водио рачуна о будућности земље.



Стефановић је, у интервјуу за Информер, на питање да ли је председник Вучић требало оштро да реагује на скандал у Паризу прошле недеље, рекао да зна колико је Вучићу било тешко у том тренутку, али да је "нормално да се председник неће понашати као импулсивни пубертетлија кога је неко увредио".

"Понео се државнички и прихватио на своја леђа све што се десило у Паризу. Оћутао је због интереса Србије, који су много већи од једног оваквог дана. Није погазио национално достојанство, већ је водио рачуна о будућности земље, о новим победама које ћемо тек извојевати", рекао је Стефановић.

Он је навео да ћемо председника Француске Емануела Макрона угостити као прави домаћини.

Коментаришући то што се, "док траје борба у Интерполу, Вучић нашао на мети опозиције због тог скандала, која га напада што није отказао Макронову посету Београду", Стефановић је навео да је у време власти "тих стручњака из опозиције" Србија доживљавала најбруталнија понижења и поразе.

**"Нашу земљу су страни званичници заобилазили као да овде куга влада. Долазили су само да испоруче списак захтева. У време Тадића, Ђиласа, Јанковиха, Јеремића и осталих, нисмо смели ни да помислимо да обележавамо наше националне победе. Нигде нису смеле да се помену српске жртве", казао је Стефановић.**

Према његовим речима, политиком председника Вучића, Србија је коначно побољшала свој углед у свету.

"Светски лидери нас редовно посећују и ми ћемо и председника Макрона угостити као прави домаћини", рекао је Стефановић.

Коментаришући то што ће опозиција бојкотовати предстојеће локалне изборе у Кули, Дољевцу и Кладову, а изаћи на њих само у Лучанима, Стефановић, који је и функционер СНС, каже да је природно да опозиција тражи изборе, а не да бежи од њих.

"Кукају да нису пропорционално заступљени у парламенту, да су друга снага по јачини, да ће да победе свакога. Па што то не докажу на изборима...Тадић, Јанковић, Јеремић и Ђилас само покушавају да се врате у фотеле и докопају се пуне касе, како би је опет очерупали. Мисле да у Лучанима могу да направе некакав резултат, па да после тврде да им је то рејтинг за целу Србију", рекао је Стефановић, који је члан Председништва СНС.

(Танјуг)